
Referat af Rudersdal Kulturparaplys generalforsamling
Birkerød Idrætscenter den 8. april 2008 kl 1930

1. Valg af mødeleder
Jørgen Reske Nielsen valgt.

2. Registrering af stemmeberettigede
De stemmeberettigede repræsentanter blev registreret ved ankomst.

3. Formandens beretning
a) Se bilag 1
b) Formanden meddelte at han ønsker at gå af. Begrundelsen er at
Kulturparaplyen og, før dens oprettelse, Kulturelt Forum, adskillige gange har
anmodet om møder vedrørende de forslag og skitser til om- og
udbygning af Mariehøj Centret og Mantziusgården, som er indsendt til Kommunen.
Imidlertid har Kommunen åbenbart ikke anset Kulturparaplyen for at være en
repræsentativ forening for Rudersdals kulturliv, eftersom man i forbindelse med et
”Kommissorium med projektorganisation og tidsplan for omdannelse af Mariehøj og
Mantziusgården” ikke har medtaget en repræsentant for Kulturparaplyen i det
nedsatte udvalg. Det består af kommunale embedsmænd og én repræsentant for
brugerne (Jean Becker fra Folkeoplysningsudvalget). Kommissoriet blev i øvrigt
vedtaget i marts uden at Kulturparaplyen blev orienteret. Formanden ønskede ikke
længere at være med i arbejdet på de præmisser.
Denne meddelelse medførte naturligvis en del kommentarer fra de tilstedeværende.
Mange ytrede tvivl om nytten af de faglige arbejdsgrupper der skal nedsættes i juni
måned; de skal arbejde inden for de rammer der er afstukket af kommissoriet, og
hvem siger at de overhovedet bliver hørt. Der er jo ikke præcedens for at
Kommunen lytter til brugere. I øvrigt er bevillingen utilstrækkelig: 30 mill. over fire
år til deling mellem Mantziusgården og Mariehøj Centret. Der var kritik af
Kommunens mangel på visioner og undladelse af stillingtagen til de forslag
Kulturparaplyen er fremkommet med. Der var almindelig forståelse for formandens
beslutning.

4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse
Regnskabet blev godkendt.

5. Indkomne forslag
Ingen forslag fra medlemmer. Bestyrelsen foreslog nogle konsekvensrettelser til
vedtægterne. (se bilag 2)
Ændringsforslagene blev vedtaget.

6. Budgetforslag for det kommende år
Kommentarerne viste at den foreslåede kontingentforhøjelse på 10 % efter
formandens uddybende oplysninger var acceptabel, og at der bør oparbejdes en
egenkapital. Det foreslåede budget blev vedtaget.
Kontingentet for 2008 er herefter:
55 kr. for enkeltmedlemmer. (tillæg for link til hjemmeside: 110 kr.).
Foreninger med under 100 medlemmer: 275 kr. incl. link til hjemmeside.
Foreninger med over 100 medlemmer: 385 kr. incl. link til hjemmeside.
(se bilag 3).

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer, suppleanter, revisor og revisorsuppleant
I bestyrelsen indtræder nu Ida Holbek, der hidtil har været suppleant.
Til de to suppleantposter nyvalgtes Vibeke Thorsen og Niller Wischmann
Revisorer Leif Steen Jensen genvalgtes.
Revisorsuppleant Jørgen Reske Nielsen blev genvalgt.

8. Eventuelt
Lena Becker og Annette Fahnøe takkede formanden for hans indsats gennem årene.

Jørgen Reske Nielsen Kaj Elkrog
dirigent Formand

Referent: Bent Olsen


